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Lot No

6:00pm - 5th May 2022

Description1 Vintage Oak Bench Seat w Ornate Carvings Throughout & Brass Plate to back Marked Buckley & Nunn - Approx 
122cm W

2 Tall Oriental Pedestal Table in Dark Red Stain w Dragon Carvings underneath

3 Vintage Wooden Fire screen w Tapestry Insert , Glass Panel to Front & Decorative Carvings throughout - Damage 
Sighted but Repaired

4 Vintage heavy Concrete Garden Fountain - Classical Cherub holding Dolphin - 70cm H

5 Lot of Vintage Furniture incl Kalmar Side Table , Ebony Table , Twisted Black Pedestal Table & Bookcase

6 2 Shelves Sparkling Wine inc Rothbury Estate Cuvee, Cockatoo Ridge Sparkling Red, Chardonnet & Leather bottle 
carriers

7 Modern 6ft Fibre Glass Surfboard made by Michael Anthony Design w Thruster - Details to Verso

8 Vintage 6ft Fiberglass Beach Beat branded Thruster Surfboard Shaped by Chris "Cutch" McCutcheon - Marked QLD

9 Vintage Cream Floral Embossed Satin Wedding Dress w V Neck , Fitted Bodice , Button Through Back , Long 
Sleeved & Short bridal Train - Small to Medium Size

10 Large Group Lot of Assorted Items incl Brass & Copper Ware , Glass Ware , China Ware , Large Trunk , Vision 
Streetwear Skateboard , Mid Century Ceiling Light Fitting etc

11 Box lot - Blokey gear - Fishing tackle bag & contents, old Motoring Magazines, sets Playing cards, etc

12 Group lot - Vintage & Modern Mens Aftershave - large 800ml unopened bottle 4711, Black Point, Collingwood FC, etc

13 2 Shelves of  Australian Wine inc Blood & Courage Shiraz, Tabilk 2004 Shiraz, Anon Pinot Noir, Wild Side Pinot Noir 
etc

14 Group lot of Framed prints inc Motor Sport, Disney characters etc

15 Vintage Spanish Bull Fighting Poster with Bull Fighter & Señorita (wear to edges of poster) 106 x 53cm

16 Group lot - assorted Power Tools - some boxed inc, Drills, Angle Grinder, Bench Grinder, Sander, etc - Markita, Black 
and Decker, AEG, Vaurus, etc

17 2 x Wooden Boat Models incl R/C Sail Boat w Weighted Keel & Cargo Ship Style Model

18 Box Lot of CDs & DVDs incl Eskimo Joe , Futurama Box Sets , Green Day , Foo Fighters , House etc

18.1 Vintage Cased Compact 16mm Projector Manufactured by Harmour & Heath - North Sydney

19 Box Lot of Mixed Vintage Vinyl LP Records & Box Sets incl Leon Redbone , Last Tango In Paris

20 Box lot Mixed items inc Pottery, China, Carved Box, Figures. Vases etc

21 3 x Boxes of Various Collectors Magazines incl Toy Shop , Classic & Sports Car Mags , Knowledge Volumes etc

22 2 x Eastern made pottery items inc, large Aqua glazed recumbent horse - approx 40cm L and a pair of decorative 
candle holders, approx 27cm H

23 Small lot of Radios & Alarm Clocks incl Siera Skylark Portable Radio , Copal Digital Alarm Clock Radio , Forttronics 
Alarm Clock Radio etc

24 Box lot - Oriental themed items inc, vase, small panel screen, assorted figurines - Deities, See, Speak and See No 
Evil, etc

25 Group Lot of Kids toy , Games , Board Games incl Loose Lego , Ancient Ruins Puzzles , Card Games etc

26 Group Lot of Mostly Books & Other Mixed Items incl Portable Record Player , Perfume & Lots of Books

27 Box Lot of Mixed Vintage Plastic Animal Face Masks incl Wolf , Giraffe , Bear etc
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Description28 3 x Boxes of Kids Toys , VHS & Board Games incl PEZ Dispensers ,  Boxed LEGO Chima Set , Thomas The Tank 
Engine play set etc

29 Box lot - Mixed items - old Cameras & access, UV Lamp, Clocks, etc

30 2 x boxes of assorted items inc, Kitsch  Light Up 3D Religious Picture, perfume bottles - some with contents, musical 
wooden jewellery box, Beatles 45svinyl records, ladies mesh bag and other vanity items, Coalport figurine (a/f) etc

31 Mixed Group lot inc Jan 1884 Framed Appointment of Surgeon Charles Hardy to Vict Military Forces, 2 x Absolutely 
Pure Milk Bottles & Vintage Cast scales

32 Lot of Modern Silver Rings w Semi Precious Cut & Polished Stones incl Amethyst , Citrine , Amber etc

33 Small lot of Vintage Victorian Racing Club Medallions & Pins incl Mostly Life Member Pins

34 Small lot - Vintage Art Deco Bakelite salt and pepper shakers inc, mottled bomb shape and green

35 Group lot - Vintage Pens & Writing Implements - made in England nickel plated 4 colour, Staedtler, papermate, etc

36 Vintage c.WW2 Trench Art Letter Opener made from Aircraft Aluminium - 30cm L.

37 2 x Vintage Australian Horse Racing Packets incl Moonee Valley Race Club Members Information for 1998/9 Season 
& VRC Life Membership Packet 1999

38 Small Lot of Vintage Melbourne Cricket Club Medallions & Club Cards

39 Lot of Modern Silver Rings w Semi Precious Stones incl Lapis Lazuli , Tigers Eye etc

40 Small Lot of Vintage Victorian Country Racing Membership Medallions & Passes incl 1997-8 Season pass

41 Small Lot of Silvered Jewellery incl 925 Silver collar & 3 x Polished Stone Pendants

42 Small Lot of Vintage VFA & Prahran Membership Medallions & Card

43 Group lot - Vintage Fountain Pens & Writing Implements - Parker Lady Duofold & matching pen, Mabie Todd & Co 
marbleised, etc

44 Small group lot - assorted vintage items inc, carved bone cigarette holder, small fruit knives with MOP and white metal 
manicure implements

45 Group lot - WW1 & WW2 Epherema pertainign to Wing Commander Fred W Sexton - Souvenir menus from Birdum & 
Gorrie NT (some with signatures), leather Wallet, RAAF Id Card, Correspondance, photographs, TAA Forrest Hostel 
menu 1933 with heaps sigs, etc

46 Group lot - Crystal and Art Glass inc, vintage Boudoir Lamp, Italian Arzanese freeform bowl  with 925 silver base, 
stylized swan figure, freeform bowls, etc - assorted colours and sizes

47 Group lot of Mixed Items incl Pair of Bookshelf Speakers w Stands , Gaggia Coffee Machine & Cassette Cases w 
some Cassettes

48 3 x Mixed Items incl Vintage Two-Tier Wooden Auto Trolley , Ebony Occasional Table , Retro Swivel Chair etc

49 Group lot - Framed Pictures, Paintings, prints, mirrors, etc - Spanish Bullfight Poster, Oil Paintings, etchings, etc

50 2 x office chairs inc, Retro Style Schamburg and Alvisse 050 tub - pink upholstered, height adjustable, swivel base on 
castors and a Retro Robin Dey  beige plastic with brown upholstery

51 4 x Framed & Unframed Paintings incl 2 x Oriental Watercolours , Aboriginal Oil Painting & Still Life Oil Painting of 
Flower Vase

52 Group Lot of Wicker ware & Wooden Items incl Baskets , Large Painted Fan , Oriental Wooden Carving etc

53 Group of Framed Pics & Prints incl Watercolour of a Corner Shop , Framed Tapestries , Prints of women etc

54 3 x Vintage Tribal Framed Masks in Shadow Box Frames - Approx 47 cm H x 68 cm W Each

55 3 x Pieces Vintage Occasional Furniture incl Pair of Wooden Fruit Crates marks & Side Table w Two Tier Bookcase 
To Centre

56 Industrial Clothes Rack made from Black Metal Piping on Caster Wheels

57 Suitcase full of Vintage & Modern Barbie Dolls

58 Group Lot of Mixed Items incl Vintage Wooden School Desk , Edwardian chair (Front Leg AF) , Box of Cooking Books 
& Some Pieces of Glass

59 2 x Pieces Audio Visual Items incl Realistic SCR-8 Cassette/Radio Boombox & Yamaha RX V361 5.1 Channel AV 
Receiver

60 Lot of Mixed Items incl Floor Lamp/Light , Wonder Book of Modern Aircraft Magazine , Religious Framed Print etc

61 Wooden Ammo Box & contents inc Vintage oil cans, Cast Shoe Last, Funnel & Black Olive wooden packing crate.

62 2 x Boxes of Display & Advertising Items incl Necklace Busts , Jewellery Holders , Display Racking etc

63 Mixed Box of Kids Books , Games & Clothes incl Levi's Jeans , Alison Lester Kids Books , Jigsaw etc

64 Suitcase full of Vintage & Modern Porcelain Dolls incl Clowns, Ladies etc

65 Group Lot of Mixed Items incl Pair of Black Metal Framed Side Tables w Glass Tops, Vintage Wooden Chair & a Box 
of Mixed Goods

65.1 2 x Sets of Golf Clubs in Golf Bags incl Hickory Shafted Clubs , Planet Clubs , East Bros . Etc

66 4 x Pieces of HiFi Equipment incl Technics ST 8080 Fm/Am Tuner , Denon DCD-1420 CD Player , SherwoodRX-4109 
Stereo Receiver & Denon DRM 700 Cassette Deck

67 Box of Mixed Vintage Goods incl Mikasa Dinner Set , Bushells Coffee Jar , Coffee Tin etc

68 Lot of Vintage Audio Visual Equipment incl Teac CX310 Cassette Deck , NAD 7130 Stereo Receiver , Pair of BW 
Loudspeakers , DVD  Player etc

69 Lot of Mixed Furniture incl 2 x Bentwood Chairs , Pair of Wicker Wine Baskets , Spinning Wheel w Thread etc

70 Vintage Wooden Veneered Vinyl Record Cabinet w Compartments for Vinyl LP Records to Inside & Laminated Poster 
for Brunswick Records

71 Small Lot of Pictures incl Set of Acupuncture Diagrams , Painting of Horses & Small Scene of a Bay

72 2 x Boxes mixed items inc Peach Glass, Royal Albert Jugs, Glass, Ceramic Figures, Noritake pin dishes etc

73 Mixed Box Lot inc Hand painted china,  Hpainted Parasols & Fans, Vintage plastic sting bags etc

74 Grp lot of Blokey Gear incl Hand Tools & More
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Description75 3 x boxes of assorted items inc, fish themed decorator items, pottery, decorative glass vases, etc

76 Vintage Decorative Ceiling Light w Porcelain Highlights

77 Box Lot of Mixed Goods incl Camera in Case , Costume Jewellery , Classic Hard Cover Books , Ceramics , Wooden 
Sheep Figure etc

78 3 x Large Framed Pictures incl Coastal Scenes

79 Shelf Lot of Wines inc Penfolds Port,  Jip Jip Shiraz, Heartland Pinot Gris, Elan Vineyard Shiraz, Toms Muscat etc

80 2 x Shelves of Quality Crystal & Glass inc Pedestal Bowls, Vases, Comports, Bowls

81 Group lot of Villeroy and Boch Porcelain dinner ware items inc, tureen, lidded canister, serving dishes, etc - assorted 
patterns and colours

82 Group lot - Art Glass Fish and shell  themed items inc, figurines and paperweights  - assorted colours, patterns sizes, 
etc

83 Group lot Crystal & Glass inc Crystal Bowls, Trinket Dishes, Candlestick,  Peach Glass bowls & Plates

84 3 x Framed Vintage 19th C. Engravings - Taj Mahal Agra, in the Garden of Abdalla Mirza's Palace + Futtypore Sicri - 
various sizes

85 Mixed Group lot inc English Two-Tix Leather Cased Mens Toiletry set, The Button Polaroid Land Camera & Polaroid 
Colorpak 80 Camera

86 3 pces EPNS inc Robur Teapot (no infuser), Teapot & embossed twin handled bowl

87 Group Lot of Mixed Glass Light Shades incl Multiple Different Sizes , Colours & Shapes

88 Group lot of Napery - Doylies inc Hand embroidered, Crocheted etc

89 Small box lot - vintage Blokey gear - alarm clock, old Bible with stevensons woven Bookmark, Bow Ties, armbands, 
card Dealer visor, etc

90 4 x Vintage Guitars incl 3 Classical Style Guitars & A Stratocaster Style Guitar

91 2 x Vintage Singer Sewing Machines incl One Portable & Another w Treadle Base

92 2 x comports - pressed glass and wrought iron filled with wooden and painted fruit - pears, apples, bananas inc, 
Sassafras, Leatherwood, Huon Pine, etc

93 Crystal Set inc Decanter,. Champagne flutes (extra flute) and undertray.

94 Framed Steam Engine engravings with descriptions  37 x 120 cm

95 c1944 Tiger skin Rug by Van Ingen & Van Ingen Taxidermy, Mysore, India with original black cloth trim and Statutory 
Declaration detailing provenance - 2. 6m long 1. 7m wide

96 Mid Century Modern Teak Veneer Coffee Table w Black Metal Frame & Magazine Rack To Bottom Half - Approx 
106cm W

97 Large Floor Rug w Floral Decoration & Muted Tones - Approx 4m L x 3m W

98 Bernhard Rust (1929-2008) Framed Oil Painting on Canvas - Girl in Central Australian Landscape - Unsigned, 
remnants of label verso - 75x60cm (some cracking to paint)

99 Joan Beck (1916-1989) Framed Oil painting - Abstract - signed lower right - 46.5x57cm

100 Framed Steven Deutscher (Active 1980s-2000) Oil Painting of Abstract Garden - Approx 76cm H x 65cm W

101 Framed Modern Aboriginal Oil Painting - Untitled - Signed Nellie & Dated 04, lower right - 61.5x80cm

102 Myra Patrick Nungurrayi (1946 - ) Framed Oil Painting on Canvas - Untitled - Signed verso 'Mira (sic) Patrick' - 
70x82cm

103 Framed 18th Century Etching - View of Horneck Castle - details printed lower centre & upper - 10x14.5cm

104 Lucas Van Leyden (1494-1533) Framed Engraving - A Young Man with a Skull - Signed with Monogram & marked 
Pinxit et Sclupsit in plate lower left - approx 18.5x14.4cm

105 Framed 19th C. Engraved Map - Four Charts of the Society Islands on one sheet - Otahiti (Tahiti), Ulietea (Raiatea) & 
d'Huaheine (Huahine) - hand coloured, engraved by Bernard - 38x24cm Total image size

106 Framed 19th C. Engraving - A Woman of Eaoo - after the Drawing by John Weber - Image-plate size 29x22cm

107 David Warren ( 1945 - ) Large Unframed Pastel - "Landscape VII" - Signed & Dated '88 Lower Right - Approx 110cm 
H x 166cm W

108 Framed c.1926 European Modernist Etching - A Man & his Pitbull - Signed & inscribed but illegible, in pencil on 
margin - 16x18cm

109 Jurij Kravcov (Active c.1990s-2000s) Framed Oil Painting - Harlequin & Muse - Signed lower right - 23x15cm

110 Andrej Sinochkin (1950 - ) Framed Watercolour & Gouache - A Long Night - Signed & dated 1999, upper left - 
20.5x13cm

111 Andrej Sinochkin (1950 - ) Framed Watercolour & Gouache - A Breakfast - Signed lower left & dated 1998 - 32x23cm

112 Group lot of Pretty China inc English Trios & Duos - Crown China, Colclough, Duchess etc, Westminster Pin Dishes 
etc

113 Group lot - Vintage English Denby Pottery inc, casseroles, tea pot, lidded pots, - assorted patterns, some marked A. 
College,

114 Contemporary English Denby Pottery Harlequin tea items inc, tea pots, cups and saucers, etc - burgundy, green and 
blue

115 Group lot of Cameras inc Vintage AGFA-Roll Film -B-2, Sixtomat Light Meter, Agfa Autostar x 126 Camera & 
Panasonic Panorama C-D535AF

116 2 x 1970s National Panasonic RS-264S Stereo Cassette Recorders incl One Still Boxed in Packaging w Manuals, 
Accessories etc

117 Group Lot of Mostly 90s Pop & Prog Records incl Men At Work , The Animals , prelude etc

118 Group lot modern English China inc Wedgwood Regal Gold Teapot , Sugar Bowl & Creamer & Royal Doulton Kendell 
Pattern Dinner plates & Bowls

119 Group lot Crystal items inc, 5 x decanters, vase and boxed Royal Doulton candle holders
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Description120 6 x Vintage Vinyl LP Records incl Michael Jackson , Pseudo Echo , Daddy Cool ,Hoodoo Gurus etc

121 2 x Stamp Albums & Contents incl Australian Mint Decimal & Pre Decimal Stamps

122 Box Lot of Vintage 45rpm Vinyl Singles incl Madonna ,The Animals , Michael Jackson , The Eliminators , Cliff Richard 
etc

123 Group lot - assorted bottles of Liquors inc, Drambuie, Fratello Hazelnut and different fruit based.

124 Small group lot - mixed metal ware items inc, EPNS leaf shaped candle holder, small Eastern brass dishes, Oriental 
enamel dish with dragon image and a copper alloy figure of a stag and doe, etc.

125 2 x vintage Framed Eastern Watercolours & Gouaches with gilt highlights - The Elephant & the Wheel of Life 
Thangka - 17x27 & 23x17cm each

126 Group lot of Oriental / Eastern pottery inc, vintage Chinese  Cadogan  Puzzle Teapot  - white with blue painted 
Pagodas and figures in a landscape, blue and white vase with characters to base, Kashar vase and a Chinese 
Guardian figure

127 Box Lot of Vintage Vinyl LP Records incl Elton John , Santana , Billie Holiday , The Bee Gees etc

128 Box Lot of Vintage Camera Lenses & Accessories incl Mony F1 Super Wide Lens , Sigma 600mm Mirror-Telephoto 
Lens & Arrow 58mm Lens

129 Group lot - Carved Tribal Wooden Figures - Unusual Mermaid with inlaid MOP highlights, Tall standing Nude, etc

129.1 2 x Mixed Stamp Albums & Contents incl Argentina  , New Zealand , United States , Australian etc

130 Large Art Glass bowl - Wavey rim with red border - speckled green sections with maroon abstract pattern. 38cm Wide

131 4 x Bottles Brandy inc Vecchia Romagna, French Bardinet VSOP,  French Bardinet Extra Old & French Napoleon d' El 
maque

132 Group lot - B&W Photographs of WW2 Military Aircraft - CAC 15 Kangaroo, line up of Australian made Aircraft on 
Tarmac incl. Boomerang, Beaufort & Beaufighter, P61 Black Widow, etc

133 Group lot - Vintage c.WW2 B&W Aerial Photographs - look to be training, some with handwritten notes 'Too much Tilt', 
'Good Effort', etc - mainly country landscapes + 1 city scape with Wirraways & Ansons in formation

134 3 x Vintage Vinyl LP Records incl  John Mayall & Some Memorable Men - Back To The Roots ,The Astronaughts - 
Go..Go.Go!! &  John Lennon and Yoko Ono - Double Fantasy

135 Stamp Album & Contents incl International Stamps from Indonesia , Uganda , Japanese etc

136 Vintage Vinyl LP Record Captain Beefheart & His Magic Band - Ice Cream for Crow - Virgin Australia Print , Cat No. V 
2237

137 Post WW2 photo album belonging to Frederick Walter Sexton OBE - Trips to Tasmania, Sydney, etc - Animals at 
Taronga Zoo, TAA Aeroplanes, Soldiers, Blue Mountains, etc - some postcards & ephemera

138 Mixed Group lot inc Vintage plaster ware figure boy serenading a girl, Framed print & Brass circular framed print.

139 2 x Still Boxed Kids Toys incl Thunderbirds Talking Alarm Clock by Westco & Robby The Robot Bobble Head made by 
Funko

140 2 x Bottles Beenleigh Spirits inc White Rum & Australian Honey Liquor

141 Stamp Album & Contents incl Heaps Vintage Stamps from New Zealand , New Guinea , Holland etc

142 Large Glass Coffee Table Top w  featuring an image of a red 1950s Buick - Approx 105cm W x 55cm H

143 Group lot - ladies vintage items inc, early 1900s green painted metal hat box, assorted hats inc, straw, felt, feathers, 
etc, peacock feather fan, black mink collar / stole with head and tail and an umbrella (a/f)

144 Modern Black Les Paul Style Samick Left Handed Electric Guitar - Designed by Greg Bennet

145 Vintage c.1980s Figural Lamp - Draped Nude - Black glaze, 59cm H with shade

146 Group lot - mostly vintage Oriental ceramics inc, pair of vases with raised blossom tree decoration and character 
marks to side (a/f), lamp base with figures in a landscape, jug, lidded containers - black with coloured floral decoration 
and an ash tray

147 Vintage Sports Trophy Cup Marked EKCA Kew 1935-36 B Team Premiers - Approx 45cm H

148 Lot of Vintage Film Cameras Cases & Hard Carry Case w Lenses & Accessories incl Minolta SR-1S , Praktica Super 
TL3 ,, Minolta Lens Extension Tube , Minolta 135mm Lenses & Other Accessories

149 Mixed Group lot Eastern Items inc Brass barrel shape cigarette dispenser, Carved Wooden Book rest, Resin Branch 
Teapot & etched oblong metal tray.

150 Group lot - assorted items inc, cased for six cutlery set and 3 x vintage wooden jewellery boxes - carved, coloured 
peacock, etc

151 Group lot - quality Crystal items inc, Waterford Marquis decanter, boxed Royal Albert Victoria stemmed glasses and a 
large vase, approx

152 4 x boxed Liquors inc, Disaronno does Missoni Limited Edition, Disaronno Original, Chambord Liqueur Royale and 
Chambord Black Raspberry

153 Group lot of Oriental Wooden items inc Pair of Pokerwork Clogs, Carved Turtles & Carved stylised pair of birds.

154 Group lot of Metalware inc EPNS large oval tray, Coffee Pot, Jug plates etc & Heavy Metal horse with wooden plinth

155 Group lot - mainly vintage Japanese Ceramics - Temple lion, Candlestick, Jade Orange Tree, Fish ashtray, etc

156 Group lot vintage EPNS inc Teapots, Coffee Pots, Water Pot, Sugar Bowls, Ice Bucket

157 Canteen of ONEIDA Silverplate Cutlery for 8 - Seneca Pattern

158 2 x Thomas Collectors Edition Radios inc Model BD109 & 711

159 Small Box lot of  Vintage Dolls House Furniture inc Wooden Cupboards, Grandfathers Clock, Metal Bed, Couches 
some a/f etc

160 Small Box lot of Ladies costume jewellery mostly necklaces inc Beads, Metal, Gemstone, shell, faux pearls etc

161 Lot of Vintage Vinyl rpm Singles inc INXS , Pink Floyd , Weird Al , Moving Pictures , Guns n Roses etc

162 Group lot - vintage 1970s Copper Alloy Halberd Ends - pair smaller & 1 x larger

163 Vintage Rega Brass Pesticide Pump Sprayer w Pump Action - Approx 24cm H
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Description164 Group lot of Ladies Vintage Bags & Jewellery inc Spencer & Rutherford Mademoiselle Handbag. Evening Bags, 
Beaded Bag, diamante necklaces, brooches, fine beaded garland etc

165 9 x Vintage 70-80s Vinyl 45Rpm Single Records incl Warren Zevon , Jimi Hendrix , David Bowie , Blondie ,etc

166 Group lot Ephemera inc Speedball Lettering Text book with coloured plates, The Australian Lettering Book & 1930's 
Autograph Book

167 1980s Small Copal Bedside Flip Alarm Clock - Made in Japan

168 Vintage Childs Gateway Metal Sewing  Machine - Junior Model NP-1

169 2 x  Abba Books inc H/C The Complete ABBA by Simon Sheridan & Abba by Jean-Marie Potiez

170 Stamp Album & Contents incl Heaps of Vintage German Stamps , Uncut Sheets , Some with Over Printed details

171 4 x Pieces of Bunnykins Nursery ware incl Bunnykins Money Box , Bowl , Plate & Tea Cup

172 Vintage German Voigtlander Brilliant 120 Film  Box Camera with leather case

173 6x Vintage Vinyl Funk Record Singles incl The Sugar Hill Gang Band , Doris D & The Pins , The Monotones etc

174 3 x vintage Eastern metal items inc, small heavy oil lamp with elephant handle, cutter and a triangular trinket box.

175 3 x Vintage Bedside Alarm Clocks incl Westclox, Purple Europa Clock & Saller Cyma AMC Clock

176 4 x Bottles of Liqueur inc Kahlua, Cointreau, Old Virginia Smooth Honey & Jagermeister

177 Small Lot of Cassette Tapes incl Jimi Hendrix , Pink Floyd , Bowie , The Angels etc

178 Stamp Album & Contents All Vintage Australian Pre Decimal King George Green One Penny & Red Two Penny 
Stamps

179 7 x Vintage The Beatles Vinyl 45Rpm Single Records incl Revolution , Requests , Norwegian Wood ,Twist & Shout etc

180 2 x boxed sets of 6 Bohemia Crystal Hi Ball tumblers - Contemporary Collection Neptune pattern.

181 Group lot Wedgwood China inc English Rose Part Dinner Set, Ice Rose Pin Dish & Boxed Strawberry & Vine Plate

182 Vintage Cast Metal outdoor Pagoda Lantern

183 2 x Items w Various Sea Shells incl Glass Vase w Shells & Wooden Box w Shells

184 Group lot Quality Crystal inc Edinburgh Decanter & Set of 8 & Pair of Stemware

185 3 pces Modern Spode Ceramics inc Pennylane Blue & White Floral bowl, & 2 pces Java pattern Large raised rimmed 
plate & plate

186 Lot of China & Glassware incl 3 x China Bone Trios & Set of 8 Gold Leaf Cocktail Glasses

187 3 x items inc, vintage  Royal Dux elephant No 378 - 4G, Hammersley tortoise trinket box and a copper alloy figure of a 
kneeling nude, approx 23cm H

188 1930s Dark Stained Westminster Chime Mantle Clock - Approx 44cm W

189 3 x  English Tea Trios inc Shelley Daffodil pattern, Royal Albert American Beauty & Grosvenor Pale Blue with floral

190 Limited Edition Wine - Brown Brothers MIMCO Prosecco - Issued 2016

191 Group Iranian silver - footed Bowl, mark incl. SIL 6cms H, 4 x silver Coin dishes with Dinars (8. 5cms D) & small oval 
box (needs pin for hinge)

192 2 x Pieces of Australian Cabinet Plates incl Brownie Downey Wall Plate & Royal Doulton Young Kookaburras Plate

193 2 x Pieces of Cut Crystal incl Cut Crystal Glass Box & Small Tri-Footed Lidded Decanter

194 5 x Pieces of Vintage EPNS Tea Set some w Black Art Deco Handles - Marked to Bottom Hecworth

195 3 x Eastern and Continental metal figurines inc, Scorpion, Etruscan bronze rabbit and kneeling man, approx 7cm - 
10cm H

196 4 x Vintage Australian Pasha Coffee & Chicory Mixture by Parsons Bros & Co

197 Group lot of mostly vintage pretty china inc, bavarian yellow vase with floral decoration, Noritake coffee pot with hand 
painted roses and Czech mauve demi tasse cups and saucers (some items a/f)

198 Modern Replica Display Japanese Katana Sword w Wooden Display Stand - For Display Purposes Only

199 3 x Vintage Walking & Swagger sticks inc leather plaited swagger stick

200 Framed Circa 1878 Moyr Smith Minton Tile titled Reaping from the Seasons Series - earth toned colours glazes, 
approx 15cm x 15cm

201 Wedgwood Dinner Set for 6  Heresford Pattern inc Dinner Plates, Side Plates & Bowls

202 Indian silver metal structured bag with felt lining - 19cms W

203 3 pces Quality Crystal inc, Villeroy & Boch Vase 19cm H, Royal Doulton 16cm & Decorative Crystal Case

204 2 x Vintage  Lidded English Tureens inc c1830s Masons  with gilt trim and berry finial to lid & c1901 Royal Worcester 
Footed Tureen (small chip to lid)

205 Vintage Autograph Album & Contents from Roy Sexton - heaps Signatures & Drawings - signatures of Charles 
Kingsford Smith, drawings by Roy of The Southern Cross Aeroplane, Taj Mahal, etc

206 Vintage Crystal Drinks set inc Handled Jug, Custard glasses. Tumblers & Stemware

207 2 x vintage Fish Shaped Tins - 1 with coloured Lid, no marks sighted - 10cm L each

208 2 x Vintage Australian 1st Edition Books - Voss by Patrick White (1957 Eyre & Spottiswoode, no D-J) + Time without 
Clocks by Joan Lindsay (1962 F W Cheshire, with D-J)

209 Eastern Bronze Figure - Trinket Box - Dragon Turtle Base with Water Bird Finial to Lid

210 Vintage Square shaped Diamond Shanghai Alarm Clock w Snooze Button to Top

211 Vintage Lehmann Climbing Monkey Tin Toy w Threaded String - Made in Germany

212 2 x Vintage Green Bedside Alarm Clocks incl Diamond Shanghai & Another

213 Eastern Bronze figurine - Elephant on wheels with rider

214 Novelty McGibbon's Scotch Whisky decanter -  Golf Club Wood end - unopened

215 c1960 20 pces. Iranian silver Cocktail set - cocktail shaker, jug, stemmed glasses & small beakers
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Description216 Vintage Autograph Album & contents from Fred Sexton - Subiaco Football Club 1924 Premiership Team signatures, 
Hal Warwick Cartoon caricature of Fred Sexton, etc

217 Vintage 1940s Masons England Vista Pattern large Charger 40cm D

218 Large Asian copper and brass kettle - makers mark sighted on base, approx 33cm H

219 Vintage Magnet Australia Goose neck desk lamp - Cast Metal Base - painted green approx 34cm H .

220 Vintage Westclox Kids Animated Alarm Clock w Pixies - Missing Glass

221 Vintage c.1990s Tonight Live with Steve Vizard Coffee Mug - original from the TV show, small fleabite chip to rim

222 Silvered metal Chinese ethnic Miao womens headdress - AF

223 Vintage c.WW1 Cheque Book issued to Fred Sexton & marked 'Prisoner of war' to lower right corner of each, 
instructions to officer prisoners of war sheet stuck to inside front cover

224 Group lot - Vintage Melbourne & Metropolitan Tramways Board items - 3 x Buttons, Hat Badge, ticket + another hat 
badge

225 Group lot - Sterling Silver Sports medallions & Blazer pocket won by Fred Sexton at Chrisitan brothers College Perth - 
1910 2nd 18, 1911 1st 18, 1911 Gymnastics + embroidered pocket marked XI & XVIII

226 Group lot - Ephemera pertaining to Hans Bertram pioneer Aviator & Fred Sexton his mechanic on the salvage of 
'Atlantis' - Signed Reception program 1932, signed Photograph, Letters, telegrams, etc

227 Post WW2 photo album belonging to Frederick Walter Sexton OBE - incl. Papua New Guinea, Wau, planes, ships, 
natives, ceremonies etc.

228 Post WW2 photo album belonging to Frederick Walter Sexton OBE - Travels in Papua New Guinea - amazing shots 
incl. Wau Aerodrome, heaps Natives, Crashed Aeroplanes, Building Bridges, etc some have titles

229 Group lot - Vintage TAA (Trans Australian Airlines) Enamelled ins & Badges - 5, 10 & 15 years service, 1 set with 
small Ruby, etc

230 small lot - 2 x Vintage WW2 RAAF Sweetheart Badges + 2 x Air Force Association Enamelled badges

231 3 x Vintage WW1 & WW2 Dogtags for Frederick Walter Sexton - 1 marked  F W Sexton 2335 AIF 52nd Battalion, the 
other 2 marked 907 Sexton F W RAAF C E

232 Vintage cWW2 Photograph Album & Contents featuring W/Commander Fred Sexton & the 14th Aircraft Repair Depot 
at Gorrie in West Australia - amazing images incl. Soldiers at work in machine shops, Buildings rec hut, aircraft in 
varying states of repair, etc

233 Vintage miniature c.1920s Enamelled Silver hinged Locket of Tutankhamuns Coffin - marked 800 to interior - 3cm H.

234 Vintage unmarked White metal Vesta - raised DEVILS Head & Serpent design to both sides - 6.5cm H.

235 Vintage c.WW1 Sterling Silver wide Cuff Bracelet - engraved decoration to middle featuring bird on brach (worn) & 2 
palm trees either side, no marks sighted but tested

236 c1900 15ct rose gold bar Brooch set with square yellow Topaz- TW 2. 9grms

237 c1900 15ct rose Gold oval Brooch set with Blister pearl - TW 7. 8 grms

238 Vintage c.1914 9ct Gold Australian Rules Football Medallion - marked to back 'Presented by N Campbelle CMFA to F 
Sexton for most Brilliant Player 1914'

239 Vintage c.1920 9ct Gold Subiaco Football Club Most Improved Player medallion for F W Sexton 1920

240 Vintage c. WW1 photograph album from Frederick Walter Sexton 2 Squadron AFC - images incl Fred Sexton in his 
SE5, Rotary Scouts, squadron line up, 2 seaters, bombers, crashes, Camera Gun, other Pilots, Anzac day 1919, etc

241 c.WW1 Australian Flying Corps Pilots Flying Log book for Frederick Walter Sexton 2 Squadron AFC - showing types 
flown, when & where, all history incl. 1st Flight 1917, 'Chased home by 8 Huns' 1918, etc

Entries and Enquiries are welcome for upcoming live webcast auctions.
Receiving goods on Mon Tues & Fri 10 - 6pm

Look for ‘The Collector Auctions’ on Facebook  Twitter  and Instagram  
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